

## HIRDETMÉNY

### a FORGALMAZHATÓ BETÉTEKRŐL

**Közzététel: 2019. március 29.**

**Hatályos: 2019. április 1.**

**A módosítás oka:**

**Az alábbi termékek forgalmazásának lezárása 2019. március 29. nappal:**

- Látraszóló Takarékbetétkönyv
- Egy évre lekötött Takarékbetétkönyv
- Periodikusan leköthető változó kamatozású betét
- 9 hónapos lejáratú Takarékszervény
- 12 hónapra lekötött Takarékszámletét
- Gyámhatósági Betét



A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) 213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítottak.

A biztosítás további részleteiről a [www.oba.hu](http://www.oba.hu) honlapon tájékozódhat.

Tájékoztatjuk, hogy a Takarékszövetkezet – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.

Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Banknál, az adott időpontban nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a bank fizetéseképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek).

Az Ügyfél-tájékoztatót a Bank a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai úton vagy a Bank ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással.

## TAKARÉK SZÁMLABETÉT

<b>Elhelyezhető betétösszeg:</b>	Minimum összeg nincs, maximum összeg nem korlátozott.
<p>A Takarékszövetkezet számlabetét <b>megtakarítási céllal nyitott és vezetett számla</b>, mely a számlatulajdonos szabad pénzeszközeinek időleges lekötés útján történő gyarapítására szolgál.</p> <p>A Takarékszövetkezet Számlabetétben bármikor, bármilyen összeggel növelheti megtakarításait. A befizetett részösszegek az elhelyezéstől számított minden három hónap lejártá után vehetők fel kamatvesztés nélkül. Nem kell a betét újrakezítéséről sem gondoskodni, a három hónap eltelté után a kamatozás automatikusan folytatódik és a betét változatlanul kamatozik tovább.</p>	
<b>Kamatozása:</b>	<p>A kamatláb változó, azaz a kamatmértékek megállapítása és azok változása a lekötési időn belül is lehetséges.</p> <p>A kamatozás a befizetés napján kezdődik, és a kifizetést megelőző napon végződik. (A kivét mindig a legkorábban elhelyezett betétből történik.)</p> <p>A tőkésítés év végén, december 31-ével történik.</p>
<b>Felmondásos kamat:</b>	<p>A lekötési időt <u>ki nem töltő betétek</u> lejárat előtti felvétele esetében csak a felmondásos kamat jár. Az év végén tőkésített kamat a lekötési időt meg nem élt betétek esetében megszüntetéskor visszavételre kerül.</p> <p><u>Felmondásos kamat mértéke:</u> a lekötési idő előtt felvett betétre kamat nem jár.</p>
<b>Megtakarítói kör:</b>	Természetes személyek nyithatják.
<b>Forgalmazás:</b>	Futamidő alatt a betétben a lehet forgalmazni.
<b>Kamatperiódus:</b>	3 hónapos
<b>Megszűnés esetén:</b>	Tőke és kamatfizetés együttesen.
<b>Elhalálozásra történő rendelkezés:</b>	<p>1 000 Ft/ rendelkezés</p> <p>Ilyen esetben a Takarékszövetkezet Számlabetétre nem kell hagyatéki eljárást folytatni, a betétet - a halotti anyakönyvi kivonat bemutatására - a rendelkezésben megjelölt kedvezményezett(ek) részére fizeti ki a Takarékszövetkezet.</p>
<b>Előre megrendelt készpénz felvétel megkezdése 1 M Ft felett</b>	A megrendelt összeg 0,25 %-a.
<p><b>A kamatláb a Takarékszövetkezet üzletpolitikájával változó. A Takarékszövetkezet a kamatlábat és az egységes betéti kamatlábat mutatót (EBKM) a „Hirdetmény”-e útján teszi közzé.</b></p>	
<b>KAMATOZÁS</b>	
<p><b>évi bruttó 0,05%</b> <b>EBKM évi 0,05%</b></p>	
<b>Kamatjövedelem után a levont adó mértéke természetes személyek esetén:</b>	<b>15%</b>
<i>Technikai információk : 3963-0040-B</i>	

## TAKARÉKSZELVÉNY SZÁMLA BETÉT 3 HÓNAPOS LEKÖTÉSŰ

<b>Elhelyezhető betétösszeg:</b>	Minimum 1 000 Ft, de tetszőleges maradék nélkül 100-zal osztható összegben és címletben.
<b>Kamatozása:</b>	Fix, sávós kamatozású 3 hónapos lekötésű. A Takarékszövetkezet a futamidő alatt a kamat mértékét nem változtatja.
<b>Megtakarítói kör:</b>	A betétet természetes személyek, egyéni és társas vállalkozások, jogi és nem jogi személyiséggel rendelkező vállalkozások is válthatnak.
<b>Forgalmazás:</b>	Futamidő alatt a betétben forgalmazni nem lehet.
<b>Megszűnés esetén:</b>	Tőke és kamatfizetés együttesen.
<b>Lejárati rendelkezés módja:</b>	<b>A szerződéskötéskor a betételhelyező nyilatkozata alapján az alábbiak szerint rendelkezhet:</b> - tőke és kamat átvezetése számlára - kamat átvezetése számlára, tőke lekötése azonos feltételekkel a mindenkor hatályos hirdetmény szerint - tőke és kamat együttes lekötése azonos feltételekkel a mindenkor hatályos hirdetmény szerint
<b>Elhalálózásra történő rendelkezés:</b>	1 000 Ft/ rendelkezés Ilyen esetben a Takarékszelvény Számla Betétre nem kell hagyatéki eljárást folytatni, a betétet – a halotti anyakönyvi kivonat bemutatására – a rendelkezésben megjelölt kedvezményezett(ek) részére fizeti ki a Takarékszövetkezet.
<b>Előre megrendelt készpénz felvétel megkezdése 1 M Ft felett</b>	A megrendelt összeg 0,25 %-a
<b>KAMATOZÁS</b>	
<b>1. hónapra</b>	évi bruttó 0,01%
<b>2. hónapra</b>	évi bruttó 0,02%
<b>3. hónapra</b>	évi bruttó 0,09%
<b>EBKM évi 0,04 %</b>	
<b>Kamatjövedelem után a levont adó mértéke természetes személyek esetén:</b>	15 %
<i>Technikai információk: 3951-0010-B</i>	

## TAKARÉKSZELVÉNY SZÁMLA BETÉT 6 HÓNAPOS LEKÖTÉSŰ

<b>Elhelyezhető betétösszeg:</b>	Minimum 1 000 Ft, de tetszőleges maradék nélkül 100-zal osztható összegben és címletben.
<b>Kamatozása:</b>	Változó, sávos kamatozású, 6 hónapos lekötésű.
<b>Megtakarítói kör:</b>	A betétet természetes személyek, egyéni és társas vállalkozások, jogi és nem jogi személyiséggel rendelkező vállalkozások is válhatnak.
<b>Forgalmazás:</b>	Futamidő alatt a betétben forgalmazni nem lehet.
<b>Megszűnés esetén:</b>	Tőke és kamatfizetés együttesen
<b>Lejáratil rendelkezés módja:</b>	<b>A szerződéskötéskor a betételhelyező nyilatkozata alapján az alábbiak szerint rendelkezhet:</b> - tőke és kamat átvezetése számlára - kamat átvezetése számlára, tőke lekötése azonos feltételekkel a mindenkor hatályos hirdetmény szerint - tőke és kamat együttes lekötése azonos feltételekkel a mindenkor hatályos hirdetmény szerint
<b>Elhalálózásra történő rendelkezés:</b>	1 000 Ft/ rendelkezés Ilyen esetben a Takarékszelvény Számla Betétre nem kell hagyatéki eljárást folytatni, a betétet – a halotti anyakönyvi kivonat bemutatását követően – a rendelkezésben megjelölt kedvezményezett(ek) részére fizeti ki a Takaréék.
<b>Előre megrendelt készpénz felvétel megghiúsulása 1 M Ft felett</b>	A megrendelt összeg 0,25 %-a
<b>KAMATOZÁS</b>	
<b>1. hónapra</b>	évi 0,01%
<b>2. hónapra</b>	évi 0,02%
<b>3. hónapra</b>	évi 0,05%
<b>4. hónapra</b>	évi 0,08%
<b>5. hónapra</b>	évi 0,08%
<b>6. hónapra</b>	évi 0,19%
<b>EBKM évi 0,07%</b>	
<b>Kamatjövedelem után a levont adó mértéke természetes személyek esetén:</b>	15%
<i>Technikai információk: 3951-0026-B</i>	